

登封市领导督导检查高考工作 确保安全、平稳、有序进行

本报讯 7月7日,2020年全国普通高等学校招生统一考试拉开序幕,登封市考区学子怀揣着青春梦想一往无前。

登封市委、市政府高度重视高考的部署安排、考试安全和服务保障等方面工作,7日上午,登封市委常委、宣传部长王超一行深入登封市部分高考考点,对高考期间各项服务保障工作进行督导检查。登封市教育、公安、卫健、市场监管等相关部门负责人陪同检查。

在登封市实验高中,登封市委

常委、宣传部长王超首先听取登封市教育、公安等部门的工作汇报,随后实地察看了考点学校门口考生通道、测温通道、视频监控室和高考监控中心等,详细了解了今年高考时间流程,并听取相关部门就考点的考务组织、疫情防控、安全保障、周边环境、考生体温监测等方面的情况汇报。

王超对各考点扎实有效的工作给予了充分肯定,她指出,高考是每个考生的一件大事,牵动着千家万户,加上今年受新冠肺炎疫情的影

响,社会各界尤为关注,登封市各相关部门要充分认识到今年高考的特殊性、复杂性。要切实增强责任意识和服务意识,要严密防控措施、严密考风考纪、密切配合,全力以赴做好疫情防控和高考各项工作,为考生创造良好的考试环境,让考生发挥应有水平,考出优异成绩,确保登封市2020年高考安全、平稳、有序进行。

郑报全媒体记者 袁建龙

登封融媒记者 王朝锋

通讯员 克文

登封市召开民办教育工作座谈会 多举措促进民办教育健康发展

本报讯 7月3日,登封市民办教育工作座谈会召开,座谈会首先欢迎郑州市教育局调研组一行到登封调研、指导工作,登封市委常委、宣传部长王超、登封市副市长陈治龙出席座谈会,共同调研指导登封市民办教育工作。

登封市教育局党组书记李智鑫主持座谈会,介绍了登封市各相关部门对民办学校进行的联合整治工作已见初步成效。

登封市教育局局长董辉对登封市民办教育基本情况和武术学校发展中存在的问题和困惑进行汇报,从武术学校的定性问题、民办学校

分类管理和税收问题、土地问题、教练员及文化课教师问题等实际问题进行交流。

陈治龙就登封市武术学校的现状、近年来取得的成绩、目前存在的问题及武校管理办法等提出了指导意见。

王超从登封市武校的规范管理、从重数量到质量的提升、武术培训到产业发展、武校从分散到聚集发展形成特色学校及狠抓制度落实等方面进行了交流指导。

郑州市教育局党组成员、副调研员张少亮对登封市教育局就民办教育工作给予肯定,就民办教

育工作中的困惑及想法分别给予工作指导和建议,建议登封民办教育要坚持正确的办学方向,全面落实党的教育方针,立德树人;严格规范办学行为,依法依规办好民办教育;找准民办教育的办学定位;提升办学内涵,让学生得到全面发展;加强属地管理;做好长远规划;加大政策支持力度;整合民办教育资源,做大做强;加大督导力度,建立长效机制;强化校园安全工作。

登封市教育局班子成员及相关科室科长参加座谈会。

登封融媒记者 王朝锋

登封举行中职学校公共基础课测试

本报讯 根据郑州市教育局《关于组织2019~2020学年下学期中等职业学校公共基础课测试工作的通知》要求,登封市中等职业学校2019~2020学年下学期中等职业学校公共基础课测试分别于7月3日(公办学校)和7月10日(民办学校)举行。

本次测试科目为公办学校一、二年级语文、数学、英语,民办学校一年级语文、数学、英语,二年级德育和计算机应用基础,共11个科目。

近日,登封市各学校教学工作负责人员和选派巡视员在登封市职业成人教育教研室召开考务培训会。会议对考务工作做了详细安排,严格按照郑州市、登封市学校疫情防控具体要求,在扎实做好疫情防控、确保师生生命与健康安全的前提下完成公共基础课测试工作;要高度重视教学质量测试,切实按照国家规范化考试要求科学编排试场,抽调精干监考,制定严格的测试实施细则,并认真抓好过程监管;要扎实做好考前教育,以考风

促教风。

本次测试采取标准化试场编排,每场30人,采用网上阅卷和大数据分析手段对每个学校、班级和个人成绩进行客观评价,将对提升登封市中职学校教育教学质量起到积极的促进作用。

公共基础课测试是河南省、郑州市检测中职学校教育教学质量的重要手段,测试成绩将作为评价学校教育教学质量的重要依据。

登封融媒记者 王朝锋

北区小学书院校区 开展多元测评活动

本报讯 为了真正发挥评价的教育功能和导向功能,发展学生的核心素养,近日,登封市北区小学书院校区以改变学生学业评价的形式,针对学生听、说、读、写、算、表达、交流、运动、绘画、音乐等各项能力设置10个关卡,让一、二年级的学生们闯关进行多元测评。

此次多元测评活动,不仅关注到学生的学习结果,更关注到学生在学习过程中的发展和变化,综合评价指向学生的综合学习能力,真正实现了让每一位学生在成长中碰撞思维、舒展个性、全面发展。登封融媒记者 王朝锋 通讯员 景怀涛 焦鲜鹏

市直一幼 好书伴我成长

本报讯 为进一步开展“好书伴我成长”读书活动,鼓励家长和孩子开展亲子阅读,构建“书香家庭”,从小培养孩子阅读习惯,近日,登封市直一幼对寒假期间的亲子自制绘本进行了展评,每一本自制绘本都融汇了孩子和家长的智慧,精巧的构思、精致的手工、精心的呈现,家长与孩子一起用灵巧的双手把内心世界跃然纸上,展现给大家的是一个又一个精彩纷呈的童心画语世界。登封市直一幼还对自制绘本进行了奖励和评选,分别评选出了“最佳制作奖”“最佳绘画奖”“最佳创意奖”3个奖项,并进行了奖励和鼓励。登封融媒记者 胡建邦

崇高路小学 为平安假期保驾护航

为了落实登封市教育局安全工作会议精神,7月2日,崇高路小学东十里校区请来了登封市慈善总会和登封水上救援队防溺水宣讲团对学生进行了联合公益讲座。

宣讲团向学生讲解怎样自救、怎样施救、暑假防溺水等注意事项,并现场演示。学校再次强调师生做好防溺水、防欺凌、防心理疾病、防意外伤害、防自然灾害等安全注意事项,以切实行动抓好学校安全工作,为营造良好的育人环境,为平安假期保驾护航。

登封融媒记者 王朝锋 通讯员 宋呈伟

大金店中心小学 织密织牢安全防护网

本报讯 青少年是祖国的未来,民族的希望。为了使每个学子都能健康成长,7月1日,大金店镇中心小学召开“大金店镇校园安全专题会议”,全镇小学校长及中心小学领导班子成员参加此次会议。

会议指出,要重点做好防溺水、防欺凌、防心理疾病、防意外伤害、防自然灾害、食品安全等安全教育工作,要牢固树立“安全是天、质量是命、责任是本、和谐是道、创新是源”的思想,全面加强社会宣传教育、学校宣传教育、家庭宣传教育“三位一体”教育网络建设,织密织牢安全防护网。

登封融媒记者 王朝锋 通讯员 高梦姣

